
Bliv ekstra godt forsikret som 
medlem af dit fagforbund

    Forbunds Familieforsikring kun 1.258 kr. (pr. 1. januar 2011)

    Bilforsikring til lave priser
    Ekstra rabat på øvrige forsikringer Hør mere på 

70 12 14 16
Specialtilbud 

til dig som for-
bundsmedlem



Få bedre dækning 
for færre penge
Gennem dit fagforbund kan du få en indboforsikring, der dækker 
mere end de fl este for kun 1.258 kr. om året. Hvor meget betaler 
du for din nuværende forsikring?

Bestil på 70 12 14 16 eller på alka.dk

Spar 550 kr. Spar 875 kr.Spar 1150 kr.

Bestil på 70 12 14 16 eller på alka.dk

Spar 550 kr.

Bestil på 70 12 14 16 eller på alka.dk

Spar 1150 kr.

Bestil på 70 12 14 16 eller på alka.dk

Spar 875 kr.Spar typisk 800 kr.
alene på indboforsikringen

Spar typisk 680 kr.
alene på indboforsikringen

Spar typisk 540 kr.
alene på indboforsikringen

Er du 52 år, 
og bor med 
din partner?

Er du 24 år, 
single og 
uden børn?

Er du 37 år, 
og har en 
familie med 
2 børn?
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A    lka har i samarbejde med dit fagfor-       
bund, udviklet en indboforsikring, der 

dækker mere end de fl este – og til en lavere 
pris. Resultatet er en Forbunds Familiefor-
sikring, der er så attraktiv og billig, at den er 
til din fordel, uanset om du bor alene eller er 
en stor familie.

Den udvidede dækning du får, gælder cyk-
ler, elskader, smykker, tricktyveri i hjemmet, 
tyveri af erhvervsværktøj fra din afl åste bil 
og meget mere. Og du slipper for besværet 
med at værdiansætte dit samlede indbo. 
Forsikringen har nemlig ikke loft på forsik-
ringssummen. 

Ansvar og Retshjælp er 
også med
Med Forbunds Familieforsikringen følger 
en ansvarsforsikring, der dækker, hvis du 
eller en fra din husstand begår en fejl eller 
forsømmer at gøre noget, der medfører 
skade på personer eller ting. 

Den omfatter også retshjælpsforsikring, 
der hjælper dig i tilfælde af en retssag, som 
du eller en anden anlægger.

Prisen – og alt det med småt…
Forbunds Familieforsikringen koster 
1.258 kr. (pr. 1. januar 2011). Din selvrisiko 
er 1.669 kr., og der er som nævnt ikke noget 
loft over værdien af dit samlede indbo. Kun 
hvis du har særligt værdifulde ting i dit 
hjem, har du brug for en ekstra dækning, 
hør nærmere herom hos Alka.

Vil du købe lavere 
selvrisiko?
Er du interesseret i en lavere selvrisiko, 
kan du godt få det, men så bliver prisen på 
forsikringen selvfølgelig lidt højere. 
Du kan vælge kun at have 1.048 kr. i selv-
risiko. Så bliver prisen i stedet 1.398 kr. 
(pr. 1. januar 2011). 
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Forbunds Familieforsikringen dækker:
Tyveri, brand, vandskade, el-skade, ansvar, rejsegods, tricktyveri og gravsted

Dækning af: Maksimalt beløb Udvidelsesmulighed

Alm. og særligt indbo Maks. 62.900 kr./genstand Maks. 251.600 kr./genstand

Penge  Maks. 21.200 kr./skade

Guld, sølv, smykker o.l.  Maks. 125.800 kr./skade Maks. 377.400 kr./skade

Husdyr  Maks. 21.200 kr./skade Maks. 377.400 kr./skade

Cykler  Maks. 10.600 kr./cykel Maks. 31.500 kr./cykel

Værktøj til erhvervsbrug  Maks. 21.200 kr./skade Maks. 62.900 kr./skade

Småbåde & windsurfere  Maks. 21.200 kr./skade Maks. 62.900 kr./skade

Personskade Maks. 10.000.000 kr.

Tingskade Maks. 3.000.000 kr.

Retshjælp Maks. 100.000 kr.

Summer pr. 1. januar 2011.

Forsikring 
til hele familien
kun 1.258,-/år

(pr. 1. januar 2011)



Bilforsikring til  
attraktivt lave priser
Bilen står ofte for den dyreste forsikring. Derfor kan der  
være god økonomi i at give prisen et serviceeftersyn.  
Hvornår har du sidst tjekket, hvad du betaler?
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F ør du overhovedet har drejet start-
nøglen, har du to fordele som bilfor-

sikringskunde i Alka. Dels får du nogle af 
markedets laveste priser på området.  
Dels kan du med Forbunds Familie- 
forsikringen trække yderligere 19-23% fra 
prisen og komme endnu længere ned. 

Hos os kan du fleksibelt sammensætte 
den dækning, der passer bedst til din bil 
og dine kørselsbehov. Vi kan tilbyde alt fra 
fuld kasko til en ansvarsforsikring alene.

Vælg selv din bilforsikring
•	 Fuld kaskoforsikring er valget til den 

nye bil. Den dækker både bil og ekstra-
udstyr. Og den omfatter redningsfor-
sikring ved kørsel i udlandet og meget 
mere. 

•	 Budget Kasko er valget til den brugte 
bil. Er din bil under 50.000 kr. værd, 
kan du med Budget Kasko spare  
35% på kaskopræmien i forhold til 
Alkas normalpriser.  

•	 Ansvarsforsikring er til den billigste 
bil og dækker kun de skader, du laver 
på andre biler, personer og deres ting. 
Har du en ældre, godt brugt bil, kan det 
være det rette valg. 

Mange ekstra valgmuligheder
Vælger du Alka Bonus, stiger prisen, hvis 
du får en skade. Tilsvarende falder den 
også, hvis du kører uden skader. Og når 
den har nået et lavt niveau, kan du låse 
den fast med Alka Fastpris. Vi kan også 
tilbyde dig vejhjælp gennem Falck, forsik-
ring af din forrude og andre supplerende 
ydelser.



Hør mere på 

70 12 14 16
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Når du har en Forbunds Familieforsikring får 
du 19-23% rabat på bilforsikringen.

Herudover kan du få yderligere rabat på bilforsikringen hvis f.eks.:

•	 Du har husforsikring i Alka

•	 Du kører under 20.000 km om året  

•	 Du vælger Alka Fordelsværksted  

•	 Du vælger en større selvrisiko 

Vi rådgiver gerne om det optimale valg af bilforsikring, der passer til netop dit behov. 



     

6

Eksempler på dine 
besparelser hos Alka:

•	 Allerede grundprisen giver besparelser: 
Forbunds Familieforsikringen ligger 
cirka 40% under gennemsnitsprisen 
for familieforsikringer.

•	 Med Forbunds Familieforsikringen  
kan du trække 19-23% fra prisen  
på bilforsikringen. 

•	 Har du den billige Forbunds Familie
forsikring, får du 10% rabat på  
øvrige forsikringer som du samler i  
Alka - f.eks. på: 

- Husforsikring 
- Børneulykke 
- Ulykke

Hør mere på  

70 12 14 16



Mærkbar rabat på alle 
dine forsikringer
Det er enklere og billigere, hvis du har mere end din 
Forbunds Familieforsikring hos Alka. Får du allerede  
rabat på forsikringer i dag?  
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Forsikringer anskaffer man sig gerne, 
når behovet er der. Derfor har mange 

indgået aftaler med forskellige selskaber 
om ulykkes-, familie-, hus- og bilforsikring, 
og hvad der ellers skal dækkes i en hus-
stand. 

Hvis valget er sket gennem knopskydning, 
snyder man sig selv for både overskuelig-
hed og en klækkelig rabat. Der er nemlig 
penge og overblik at hente ved at vælge ét 
selskab.

Alka belønner loyale kunder
Som vi ser det, er det vores loyale  
kunder, der skal have de største fordele. 
Har du tegnet en Forbunds Familieforsik-
ring hos os, kan vi derfor tilbyde en ekstra 
rabat på vores øvrige forsikringer.

Det er ikke alene billigere for dig, men også 
enklere: Du får bedre overblik, og skulle 
uheldet ske, har du kun ét nummer at 
ringe til.

Alka i toppen på kunde- 
tilfredshed
EPSI Danmark, som er en uvildig undersø-
gelse, måler hvert år kundetilfredshed hos 
danske forsikringsselskaber.  Otte år i træk 
har Alka været blandt de forsikringsselska-
ber, som har de mest tilfredse kunder. 
Læs mere på alka.dk/epsi

Prøv os og vurdér selv!
Papir er taknemmeligt, og det er kun i 
daglig praksis, vi kan bevise, at vi også 
lever op til de fine løfter. Her i brochuren 
har vi præsenteret de mest almindelige 
forsikringer, men vi kan selvfølgelig også 
tilbyde husforsikring, ulykkesforsikring og 
meget andet. 

Læs mere på alka.dk eller ring til en af 
vores kunderådgivere på 70 12 14 16. 



Bestil din 
Forbunds Familieforsikring 
i dag for kun 1.258 kr. (pr. 1. januar 2011)

– og hør samtidig om ekstra rabatter og alle 
dine valgmuligheder som forbundsmedlem

Alka Forsikring
Engelholm Allé 1
2630 Taastrup

Telefon 70 12 14 16
alka.dk
alka@alka.dk

Tjek prisen og spar!
Læs mere om dine valgmuligheder på vores 
hjemmeside – alka.dk. Her kan du med det 
samme tjekke prisen ud fra dine data og 
behov. Du er naturligvis også velkommen 
til at ringe og tale med en af 
vores dygtige kunderådgivere. GrATIS OG
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Ring til Alka 
på 70 12 14 16

mandag til torsdag 8-21 
og fredag 8-16.30

Så let bestiller du:

 Ring på 70 12 14 16 eller
 klik ind på alka.dk


